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ATA DA REUNIAO EXTRAORD1NARJA DA CONGREGAçAO DO INSTITUTO DE 

CIENC1A, ENGENHARJA F TECNOLOGIA - ICET, REALtZADA EM 07/05/2014. 

As quatorze horas do dia sete de maio de dois mil e quatorze, verificado qururn, teve 

inIcio a reuniAo extraordinária da Congregacão do ICET, sob a presidéncia do professor 

Carlos Henrique Alexandrino - Diretor do ICET, conta'ndo corn a presenca 'dos segUintes 

membros: Diego Cerqueira Barbosa, Eduardo Lourenco Pinto, Antonio Jorge de Lirna 

Gornes, Alexandre Faissal Brito, José Aparecido de Oliveira Jeite, Jairne Batista de Souza, 

WevergtonLoes Hermsdorffe o representante dos discentes, E1ves-Soaes Meira. 

A reunião teve inicio corn a distiibuição das 33 boisas de monitoria disponibilizadas 

pela- PROGRAD, referente ao primeiio semestre letivo de 2014, dentre as disciplinas dos 

cursos oferecidos pelo ICET, corn aprovação unânime dentre os presentes. Constatou-së urn 

erro no resultaclo da formula què calcula as bolsas por unidade acadêmica, de modo que o 

ICET flcou prejudicado, recebendo urn niimero menor de bolsas a. que faz jus de fato. 

Visando solucionar 6 problema em questão, decidiu-se que os coordenadores apresentariam a 

situação na prOxima reunião do CONGRAD, bern corno o presidente da Congregäcao, iria 

exporjunto a reunião do CONSEPE. 

0 prOxirno assunto a ser tratado na reunião foi o estudo da solicitação de afastarnento 

para cursar doutorado no exterior do professor No Fagundes David de Oliveira. Q conseiho 

solicitou por parte da coordenacao do curso de Engenharia de Producao, que por 5ua yez 

deverià ouvir 6 Colegiado do curso, para misso de urn Parecer, explicitando os professQres 

que substituiriarn o professor Ivo, ,bem corno a carga horária dos mesmos, caso a solicitacão 

de afastarnento fosse deferida pela Unidade Acadêrnica. 0 prazo para entregá desse Parecer 

flndará no dia 23/05/14. 

Considérando os próxirnos pedidos de afatarnento de docentes, para pos-graduacão, 

decidiu-se qüe deveria haver uma resolu'çäo no ârnbito do Instituto, elaborado pela 

Congregaçâo, para disciplinar os critérios e ordern de preferêncià, caso surja mais de urn 

pedido ao mesmo tempo.. 0 deferirnento para tais afastarnentosa flea condicionado corn a 

designacao de im professor. para .substituir o interessado, pelo Colegiado do Curso. A 

etrutura da reso!ução será encarninhada para todos os membros, a tim de 'que possarn 

encaminhar crIticas e' sugestOès, de rnodo a aperfeiçoar a legislacão. .ApOsconsolidaçáo das 
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contribuicoes e sugestOes, seria  finalizado a resolucão para a devida homologação em reunião 

da Congregação. 

Para fins de.transparência e publicacão do teor das discussöes realizadas nas reuniôes 

da Congregaçäo, decidiu-se que, no prazo de sete dias após cada reuniäo, urn resUrno seria 

elaborado, corn todos os tOpicos discutidos na reuniäo, bern como as deliberacöes do 

conseiho, e amplarnente divulgadas pelos servidores do ICET, técnicos administrativos e 

docentes, bern como para o Centro Acad,êmico, para disserninacâo dentre os discentes da. 

Universidade. - - 

Os nornes dos servidores técnicos administrativos recérn-norneados foram 

apresentados, bern como suas respectivas lotacOes e atribuiçOes. Sugeriu-se a instituição do 

Conseiho de Ensino, cuja composicão seriam os coordenadores e vice-coordenadores, dos 

cursos, e a principal atribuicão seria tratar dos assuntos comuns a todos os cursos. Ainda 

houve a sugestAo de irnp1ernentaçAo dos Conseihos de Pesquisa e Extensão, cuja ëornposiço 

seriam os coordenadores, vice-coordenadores e os respectivos representantes nos conseihos 

superiores. As atribuicOes seriarn discutidas posteriormente, de fôrma mais detaihada, e as 

• irnplernentaçöes inseridas no regirnento da Coñgregacão, apOs homologacão. 

A reunião encerrou-se corn o agradecimento do presidente as preserftes. Nada, mais 

havendo a tratar, lavrou-se apresente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada pelos. 

presentes. ,. 

Teófilo Otoni, 21 de rnaio de 2014. 
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